

## Styrelsemöte Långsands Samfällighet 241005

**Närvarande:** Mats Hilmersson, Anita Nordin Jagdmann, Hasse Persson, Anna-Karin Granbom, Sören Wiktorsson, Victoria Bell

**Ej närvarande:** Bengt Aronsson

### 1. Styrelsemötet öppnas

### 2. Dagordning och anmälan av övriga frågor

Dagordningen fastställdes.

### 3. Justerare

Anita Nordin Jagdmann utses att justera protokollet.

### 4. Föregående protokoll

Gicks igenom och lades till handlingarna.

### 5. Ekonomi

Det finns fortfarande ett antal som ännu inte betalat in medlemsavgiften, påminnelse har gått ut.

Arrendeavgifter har vi nu ändrat, vi får numera betalt samma år. Därav dubbla intäkter 2024. I årssammanställningen kommer det framgent göras en tydligare skrivning för kommande utgifter under varje område, i syfte att tydliggöra föreningens framtida ekonomiska läge. Direktavskrivande belopp för privata sektorn är 2024 = 28649 kronor. Vi kommer att se över våra avskrivningar.

**Beslut:** vi tar in de stora utgifterna för asfaltering och grusning av vägarna i vår avskrivning.

### 6. Vägar

**Beslut:** Grusning av vägarna kommer att beställas enligt offert och kommer att utföras av JEAB Mark och Bygg efter vintern, april 2025.

Ny presenning till grushögen införskaffad och grus är beställt för vinterunderhållet.

### 7. Fastigheter

Soptunnor nere runt Blåsut och stranden kommer att ställas undan för vintern.

### 8. Hamn

Bryggupptagning kommer att ske 12 oktober klockan 9.00.

Kranbilen är beställd. **Alla båtägare uppmanas att delta i arbetet. Ju fler vi är desto lättare kommer det att gå.** Korvgrillning för er som arbetar med bryggupptagningen.

### 9. Skog

Inget att rapportera

### 10. Övriga frågor

**Återvinning** – Gästrike Återvinnare var ut till Långsand och har sett över området inför att vi kommer att få fler tunnor för det vi ska återvinna. Mer info kommer.

**Bygglov kanotklubben** – Svar till Kanotklubben är att de inte får bygga så att det skymmer utsikten från Nabben. Kanotklubben får lämna in en ny skiss över placering av byggnaden.

**11. Nästa möte**

Lördag 2/11, kl 09.00

Lördag 1/2-24, kl 09.00

.....  
Mats Hilmersson, ordförande

.....  
Anna-Karin Granbom, sekreterare

.....  
Anita Nordin Jagdmann, justerare